

### 家装俱乐部：

# 领会员卡，享受折扣，还送礼品……

本报讯 “上周就准备来领家装俱乐部会员卡，临时有事没来成，今天专门坐30路公交车来领取。”昨天上午，家住建东的市民王女士和邻居便赶到了本报家装建材工作室的办公室，专门来领家装俱乐部的会员卡。

据悉，王女士和邻居都是刚拿到新房钥匙，正准备着手装修，前不久在报纸上看到本报家装建材工作室正在向市民发送会员卡，而且领了会员卡还有礼品赠送。“最主要的是可以享受合作商家的优惠，我们就是冲着这些来的。”王女士说。

据家装俱乐部工作人员介绍，家装俱乐部会员卡是由平顶山晚报家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民低价购

买高品质的家具建材产品，同时帮市民选择满意的装修公司。市民持会员卡可到合作商家选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。

据了解，市民加入家装俱乐部，就相当于选择了质量过硬、品牌知名度高的家装、建材、家具商家。家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识，如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题，可随时与本报家装建材工作室联系，家装工作室将帮您维权。

目前，合作商家有天元一品装饰公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、中林雕刻、大自然地板、L&D陶瓷、恒通卫浴，同时也邀请更多的商家参与家装俱乐部：1. 招商对象为装饰公司和与家装建材、家具

相关的经工商部门批准的合法经营企业；2. 具有开放合作精神，能严格执行合同约定；3. 在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；4. 诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；5. 愿意实实在在为“家装俱乐部”提供优惠的价格和优质的服务。

俱乐部工作人员提醒：如果您想加入家装俱乐部，可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼209室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家及L&D陶瓷提供的精美礼品(礼品数量有限，领完为止)。同时，还可以关注微信公众号“鹰城微家装”了解最新的行业动态，参与各种精彩活动，快来加入我们吧！如果您有什么好的建议也可以拨打电话15603751862，告诉我们。

(陈艳乐 牛哲)

### ◆家装课堂

## 冬季装修需要注意什么？

市民毛先生半个多月前开始装修新房，但最近气温逐渐下降，他担心会对施工造成影响。针对冬季施工可能面临的问题，天元一品整体家装公司总经理孙永华特意给冬季装修的业主总结了一些注意事项。

孙永华说，冬季施工有一个最重要的前提条件，就是室内温度要保持在5摄氏度，否则会影响施工质量，同时必须注意以下事项：

装修时可能用到胶的地方不少，吊顶、背景墙、室内装饰物……这些东西在施工过程中难免要用到胶。孙永华表示，温度过低，即便胶没有失效，依然有黏合作用，但其干得慢，影响施工进度，极有可能拖慢工期进展。因此，保持胶的常态和5摄氏度的室温是非常必要的。与此同时，胶里含有化学成分，干得慢就散得慢，影响室内空气质量。

另外在用水泥时，一定要注意保温，特别是已经贴好了砖，温度忽然降下来的时候，最易影响水泥强度。据悉，冬季施工时，最好给水泥中添加防冻剂，以保障施工质量。

“油漆中水分最大，因此受温度的影响也最深。”孙永华介绍，刷漆刷三遍，一层底漆、两层面漆，在这个过程中，最忌讳上一层没干透就开始刷下一层。冬天气温低，水分蒸发慢，漆自然也干得慢。这时，有些装修师傅很有可能为了抢工期，在上一层没干透的情况下就刷下一层。一旦有上一层没干透就刷下一层的现象发生，那么极有可能在供暖之后，气温骤然升高，前后温差过大，导致墙面起皮、起泡，甚至开裂。

热胀冷缩的基本常识大家可能都知道，冬季铺地板时更要考虑这个问题。多数品牌的仓库是没有供暖设备的，木材在这种环境下就会出现冷缩现象。因此，在将地板运回家的时候，一定要放置一两天，使木材适应家里的温度后再开始铺地板，这样就不会产生因温差过大而导致地板变形、开裂等现象的发生。“由于四季有温差，为防止夏季的热胀现象，在冬季铺地板时还应注意将缝隙留得大些，以防止夏季可能出现的‘热胀’隐患。”孙永华特别提醒市民注意。

(牛哲)



## 精耕细作做良心工程 诚实守信创百年老店

这只是天元一品平常的一天，由总经理孙永华带队，公司各部门经理进行工地巡检。天元一品的工地每天都有工程监理巡查，总经理每周不定期巡查一次，公司十分重视巡检工作。秉承公司“精耕细作做良心工程，诚实守信创百年老店”的经营理念。公司制定了切实可行、十分强大的巡检制度，巡检人员检查施工质量，监督施工工期，针对施工中出现的问题督促相关人员快速有效地解决。无数次这样平常的一天保证了家装的品质，无数次这种平常的一天让装修业主们很满意。



地址：建设路与凌云路交叉口西30米路北天元一品整体家装  
电话：0375-4968222

天元一品® 整体家装

## 装修投诉台 新闻报料奖 100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平，碰到多少糟心事，都交给我们来帮您！  
装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。  
报料有以下三种渠道——  
电话：15603751862；  
微信平台：“鹰城微家装”；  
邮箱：2271793669@qq.com。



Decorate to us  
**买汽车找我们**  
带给您不一样的享受

平顶山佳鑫长安汽车销售有限公司

钜惠价格

优质服务



长安汽车  
CHANGAN

平顶山佳鑫长安

销售热线：0375-3869777

地址：市建设路与许南路  
交叉口东100米路南

